



**OGGETTO: APPALTO SPECIFICO PER LA FORNITURA DI SERVIZI POSTALI DI RACCOLTA E RECAPITO E DI SERVIZI DI CONSEGNA PLICHI E PACCHI TRAMITE CORRIERE PER LE SEDI DELL'INAIL – ID 2197**

Si comunica che la Consip S.p.A. con il presente documento ha provveduto a fornire chiarimenti alle sole richieste di informazioni complementari sulla documentazione di gara, ai sensi dell'art. 74, comma 4, del D. Lgs. 50/2016. Ne consegue che non è stato riprodotto – e, pertanto, non sarà oggetto di riscontro – tutto ciò che non rientra nell'ambito di applicazione della predetta previsione normativa.

**I chiarimenti della gara sono visibili sui siti:** [www.consip.it](http://www.consip.it); [www.acquistinretepa.it](http://www.acquistinretepa.it).

\*\*\*

**CHIARIMENTI II TRANCHE**

**1. Domanda**

In relazione alle Vs. risposte ai chiarimenti ed in particolare alla domanda n. 6, si chiede di confermare che le aree coperte direttamente non possano comprendere aree servite da altri operatori con propri servizi di recapito (contraddistinti dal proprio segno identificativo in conformità con quanto previsto dal decreto del Ministero dello sviluppo economico 26 ottobre 2009 (G.U. n. 265 del 13 novembre 2009), anche se in forza di accordi stipulati prima della partecipazione alla gara.

**Risposta**

Per quanto concerne la definizione di copertura diretta si rimanda a quanto già precisato nella risposta alla Domanda n. 6 dei chiarimenti già resi. Per quanto concerne la personalizzazione del plico in capo al Recapitista si rinvia alla risposta alla Domanda n. 16 dei chiarimenti già resi.

Divisione Sourcing Sanità, Beni e Servizi

Il Responsabile

*Dott.ssa Roberta D'Agostino*